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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/06/2008

PRESIDENTE (Pastor Pedro Ribeiro) - Inexistência de quorum regimental

para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão. Realização pela

Casa de sessão solene em homenagem póstuma ao ex-Senador Artur da Tavola.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Caráter desenvolvimentista

do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Destinação de maiores

recursos do Programa ao setor de saneamento básico. Reclamação do Governador

Cid Gomes contra os baixos percentuais de recursos do PAC liberados para o

Estado do Ceará. Início das obras de urbanização e saneamento básico das favelas

Lagoa do Urubu, Lagoa do Papicu, São Cristóvão e Campo Estrela, em Fortaleza.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Proibição pela Medida Provisória nº

432, de 2008, da realização de novos financiamentos bancários aos produtores

rurais brasileiros. Necessidade de redução dos custos da produção agrícola, em

especial dos preços dos fertilizantes.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Punição imposta ao jornal Folha

de S.Paulo e à revista Veja por entrevista com a ex-Ministra do Turismo Marta

Suplicy, provável candidata petista à Prefeitura Municipal de São Paulo.

Manifestações dos juristas Saulo Ramos, Paulo Brossard e Miguel Reale Júnior a

respeito do assunto.
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PRESIDENTE (Pastor Pedro Ribeiro) - Manifestação de boas-vindas aos

alunos e professores da Escola Classe Ponte Alta Norte, da cidade-satélite do

Gama, Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Realização pela Casa de sessão solene em

homenagem póstuma ao ex-Senador Artur da Tavola. Importância da sua

participação no processo de elaboração da Lei de Diretrizes e Bases da Educação

Nacional e da Constituição Federal de 1988. Realização da Convenção Estadual das

Igrejas Evangélicas Assembléias de Deus do Maranhão — CEADEMA.

ZONTA (PP, SC) - Oportunidade de adoção pelo Governo Federal de

medidas de crescimento do agronegócio brasileiro, tendo em vista a escassez

mundial de alimentos.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Insuficiência dos recursos destinados ao

financiamento da próxima safra agrícola, anunciados pelo Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Reinhold Stephanes, e pelo Ministro do Desenvolvimento

Agrário, Guilherme Cassel. Importância do acesso a linhas de crédito pelos

produtores rurais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 79º

aniversário de fundação do Clube Náutico Atlético Cearense.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Inquietações psíquicas e

espirituais universais da humanidade. Importância psicossocial da exaltação à

crença da existência de Deus e da consciência cristã na sociedade brasileira.

Menção ao exemplo de pregação cristã deixado pelo Apóstolo Paulo na Bíblia

Sagrada.

RODOVALHO (DEM, DF - Como Líder) - Atuação do orador à frente da

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Trabalho do Governo do Distrito
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Federal. Recorde na geração de empregos formais em Brasília, segundo dados do

Ministério do Trabalho e Emprego. Alerta à Comissão de Assuntos Sociais do

Senado Federal sobre a inconstitucionalidade do Projeto de Lei da Câmara dos

Deputados nº 122, de 2006, sobre a determinação de sanções a práticas

discriminatórias em razão da orientação sexual. Defesa da retomada da discussão

da matéria pela Câmara dos Deputados.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Omissão do Estado brasileiro quanto à

atuação de organizações não-governamentais na Amazônia, particularmente no

tocante à compra de terras na região.

PRESIDENTE (Pastor Pedro Ribeiro) - Aviso ao Plenário sobre a realização

de sessão solene conjunta, ao ensejo do transcurso do 20º aniversário de fundação

do PSDB, no dia 25 de junho de 2008, às 11h, no plenário do Senado Federal.

Leitura de Atos da Presidência sobre a criação de Comissões Especiais destinadas

ao exame do Projeto de Lei n° 4.529, de 2004, referente ao Estatuto da Juventude, e

de proposições legislativas sobre a alteração da Lei nº 8.245, de 1991, acerca de

locações de imóveis urbanos, com o propósito de elaboração da Lei Geral do Setor

Imobiliário.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Repúdio às ações praticadas pela

Polícia Federal, com a autorização do Ministério Público, contra o ex-Governador do

Estado do Rio de Janeiro, Anthony Garotinho.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Apelo ao Ministro

das Comunicações, Hélio Costa, e ao Presidente da Empresa Brasileira de Correios

e Telégrafos, Carlos Henrique Custódio, para regularização da entrega de

correspondências na Cidade Estrutural, em Brasília, Distrito Federal. Ameaça de

desativação de laboratórios do Centro de Ensino Médio da Asa Norte — CEAN.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Considerações sobre as eleições

municipais de 2008. Lançamento da candidatura do Vereador Antônio Peixoto à

Prefeitura Municipal de Barreira, Estado do Ceará. Realização de convenções do

PMDB para lançamento de candidatos a Prefeito nos Municípios de Pacatuba,

Guaiúba, Itaitinga, Redenção, Quixeramobim e Caririaçu. Perspectiva de aprovação

tempestiva, pelo Senado Federal, da proposta de emenda à Constituição sobre a

recomposição das Câmaras Municipais brasileiras. Defesa da aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 487, de 2005, sobre as atribuições, garantias

e vedações da Defensoria Pública.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 044, REALIZADA EM 19

DE MARÇO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização

de eleições diretas pelo Partido dos Trabalhadores. Eleição de Jonas Paulo para a

presidência do partido no Estado da Bahia. Furto de urnas eleitorais no Município de

Medeiros Neto.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 048, REALIZADA EM 25 DE

MARÇO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Desagravo de

citações ao orador pelo jornal O Estado de S.Paulo por suposto envolvimento em

malversação de recursos públicos durante o Governo Fernando Henrique Cardoso.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO GERSON PERES (PP, PA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 049, REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2008
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— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Equívoco da política ambiental do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva para a Amazônia. Defesa de implantação de

medidas para promoção do desenvolvimento econômico da região.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO (DEM, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 055, REALIZADA EM 1º DE

ABRIL DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Outorga pela

Confederação Nacional de Municípios de prêmio à Prefeita Andreia Xavier Cajado

Sampaio, do Município de Dias D’Ávila, Estado da Bahia. Realização da XI Marcha a

Brasília em Defesa dos Municípios.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

055, REALIZADA EM 1º DE ABRIL DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Protesto contra a inclusão do nome do orador em suposto dossiê sobre

gastos realizados à frente do Ministério da Educação.


